



**Kunszentmárton
Város Polgármestere**

5441 Kunszentmárton, Pf. 2
Tel: 56/560-500
Fax: 56/461-158
E-mail: kunszentmarton@kunszph.hu

**Boldog István
Országgyűlési képviselő**

5200 Törökszentmiklós, Budai Nagy Antal u. 2.
Tel: 06/30/229-7558

E-mail: boldog.istvan.fogadoora@gmail.com

Szám: 6807-8/2016.

Tárgy: M44-es gyorsforgalmi út Tiszakürt- Kondoros közötti szakasza és 45-ös főút elkerülő szakaszának megépítési ügye

**Orbán Viktor Miniszterelnök
Miniszterelnökség**

1357 Budapest

Pf.: 6

Tisztelt Orbán Viktor Miniszterelnök Úr!

Nagy örömmel értesültünk róla, hogy az M44 gyorsforgalmi út Tiszakürt- Kondoros közötti szakaszának megépítése hamarosan megkezdődik. Ez a beruházás kiemelt jelentőséggel bír Kunszentmárton város lakossága életében, hiszen Kunszentmárton, a halmozottan hátrányos helyzetű települések közé tartozik. Az Önkormányzat stratégiai közép- és hosszú távú céljai között szerepel a gazdasági fejlesztés elősegítése.

Az M44-es gyorsforgalmi út tervezésétől kezdve Kunszentmárton Város Önkormányzata mindenben segítséget nyújtott és alkalmazkodott az adott helyzethez. A város örömmel fogadta már azokban az években is a tervezett út megépítését, mely – tudtuk akkor jól – hogy városunk érdekeit fogja szolgálni.

Az eddigi összes engedélyezésnél részt vettünk a véleményezésben. A településrendezési tervbe is belekerült a gyorsforgalmi út tervezett nyomvonala.

Önkormányzatunk mindezek tudatában jelölte ki az akkori években a településen az Ipari Park helyét és alapította meg az Ipari Park Kft-t, illetve ennek tudatában vásárolt meg területeket az idejében az Ipari Park bővítése céljából.

Az azóta eltelt időben az Ipari Park egyre jobban kezdett beépülni, feléledni, fellendülni. Az ide betelepült vállalkozások, cégek is annak tudatában tették mindezt, hogy a későbbiekben a megépülő gyorsforgalmi út meg fogja könnyíteni a munkájukat, elérhetőségük biztosított marad. Ezek a cégek jelentős számú, elsősorban kunszentmártoni lakosnak adnak munkát, s ez egyre inkább növekvő tendenciát mutatott eddig. A cégek által szolgáltatott adatok alapján, mintegy 500 főt foglalkoztatnak jelenleg az üzemekben. 2015. évben az Önkormányzattól telket vásárló új cég betelepülését, a kacsafeldolgozó üzem megépülését és beindítását az idejében várjuk, amely cég szintén jelentős számú embernek fog majd munkát biztosítani.

Sajnálattal tapasztaltuk azonban, hogy a környezetvédelmi engedély módosítása ügyében megküldött tervdokumentáció alapján, a tervezett beruházás csökkentett tartalommal fog megvalósulni, mely igen kedvezőtlen hatással lesz városunkra, ill. a térségre egyaránt.

Az ÚT-TESZT Mérnöki és Szolgáltató Kft. által 720 munkaszámon elkészített „M44 autóút Tiszakürt- Kondoros közötti szakasz és csatlakozó építmények ajánlatkérési dokumentáció korszerűségi felülvizsgálata” című dokumentációban foglaltak szerint:

„a korszerűségi felülvizsgálat során csökkentett műszaki tartalom kidolgozása kapcsán további csomópontok, műtárgyak szűntek meg” A felsorolás tartalmazza azt a kérdéses csomópontot (52+310 km szelvény: **Kunszentmárton Keleti csomópont**) és a kapcsolódó 45-ös számú fkl. út elkerülő szakaszát is, amely ha nem valósul meg, alapjaiban változtatná meg Kunszentmárton gazdaságát. A csomópont, illetve a 45-ös út elkerülő szakaszának meg nem építése az Ipari Park drasztikus leépülését vonná magával; negatívan érintve a kunszentmártoni vállalkozásokat, munkavállalókat és a folyamatban lévő, ill. tervezett beruházásokat, mindemellett az Önkormányzat tervezett TOP-os pályázatokon való részvételét (TOP- 1.1.1.-15 Ipari Park fejlesztése, bővítése Kunszentmártonban; TOP- 3.2.1.15 Fenntartható közlekedésfejlesztés Kunszentmártonban – Ipari Parkban vezető kerékpárút megépítése), s nem utolsósorban az iparüzési adó alakulását is.

A tervdokumentációban szerepel a Kunszentmárton Nyugati – különszintű csomópont megvalósítása (49+225 km szelvény) „M44 aluljáró 442. sz. főút alatt”.

Ezen csomópont kiépítése kevésbé bír jelentőséggel, a Keleti- csomóponthoz (52+310 km szelvény: Kunszentmárton Keleti csomópont) képest, hiszen az a belterületi lakott résztől és az Ipari Parktól távol, a Körös folyó másik oldalán valósulna meg.

A 45-ös számú főközlekedési út elkerülő szakaszának megépítését szintén fontosnak tartjuk, melynek indokoltságát alátámasztja a jelenlegi 45-ös főút mellett épített lakó- és egyéb épületek – vélhetően a zaj- és rezgésártalom miatti – egyre romló állaga, illetve a baleseti statisztikai adatok (elmúlt években a halálos balesetek számának emelkedése).


Az M44-es gyorsforgalmi útvonal érintett szakaszán – ütügyi szakmai véleménnyel alátámasztva – szükségesnek és indokoltnak látjuk Kunszentmárton területére kihelyezett stratégiai központi szakaszmérnökség kialakítását is.

Az Ipari Parkba betelepült cégek képviselői írásbeli kéréssel fordultak Kunszentmárton Város Önkormányzata felé, melyben kérték az Önkormányzat közbenjárását, az M44-es gyorsforgalmi út Kunszentmártoni Keleti- csomópont és 45-ös fkl. út elkerülő szakaszának kiépítéséhez, hiszen azok megépülése nélkül veszélyeztetve érzik vállalkozásuk működését, fenntartását.

Tiszteletteljes kéréssel fordulunk Tisztelt Miniszterelnök Úrhoz, hogy a Kormány legyen szíves külön forrásból kb. 5 milliárd forintot biztosítani az M44-es gyorsforgalmi út Kunszentmárton-Keleti csomópontjának és a 45-ös számú főközlekedési út elkerülő szakaszának eredeti engedélyes terv szerinti kiépítéséhez, mely Kunszentmárton város, ill. a kistérség érdeke.

Kunszentmárton, 2016. június 14.

Tisztelettel:


Boldog István
országgyűlési képviselő


Wenner- Várkonyi Attila
polgármester



Kunszentmárton Város Önkormányzata
Wenner-Várkonyi Attila polgármester

5440 Kunszentmárton

Köztársaság tér 1.

Tisztelt Polgármester Úr!

Örömmel értesültünk róla, hogy az M44 gyorsforgalmi út Tizsakürt-Kondoros közötti szakaszának építése hamarosan megkezdődik, azonban olyan információkról értesültünk, hogy az Ipari Park melletti csomópont, melyről az Ipari Park megközelítése biztosított lenne, illetve a 45-ös főút elkerülő szakaszát nem fogják megvalósítani.

Az Ipari Parkban, illetve a közeli iparterületen lévő cégek nevében kérjük az Önkormányzat segítségét, közbenjárását abban, hogy ez a helyzet ne fordulhasson elő, hiszen cégeink jelentős számú – többségükben Kunszentmárton járásbeli– embernek adnak munkát. A munkavállalók száma cégeinknél:

- Euraseal Kft.	az üzem ezután tervezi az indulását
- Nief Plastic Kft.	400 fő
- UniTrade M&M Kft. és csoportja	180 fő
- Interplex Hungary Kft.	103 fő

Együtt a kunszentmártoni munkavállalók közel 20 %-át foglalkoztatjuk.

Ha az Ipari Park melletti csomópont és az ehhez kapcsolódó elkerülő út nem épül meg, veszélybe kerül vállalkozásaink működése, fenntartása, fejlődése. A Kunszentmártoni Ipari Parkra és annak közelében található ipari területre azért esett annak idején választásunk, azért itt építettük fel üzemeinket, mert az M44-es gyorsforgalmi út, az Ipari Park közvetlen közelébe, csomóponti kiépítéssel és a 45-ös út elkerülő szakaszának megvalósulásával lett megtervezve. Annak megépítésétől a vállalkozásunk fellendülését vártuk, és jelenleg is várjuk. Ha a csomópont és a 45. sz. fkl. út elkerülő szakasza nem épül meg, az a cégeink ellehetetlenülését is maga után vonhatja.

Mindezek alapján kérjük Tisztelt Polgármester Úr közbenjárását az ügyben.

Kunszentmárton, 2016. június 22.

Köszönettel:

NP Hungária Kft.

5440 Kunszentmárton, Ipari park 07/54.

Adószám: 11924717-2-16

Fabrice Burdin
NP Hungária Kft.

Pierre Bonpontet
Interplex Hungary Kft.

UniTrade

UniTrade M&M Kft.
H-5440 Kunszentmárton, Vég u. 25.

Makra Tibor
UniTrade M&M Kft.

EURASEAL Bt.

3980 Sátoraljaújhely,
Ipar út 2. Pf.: 235.

Orosz Tibor
EURASEAL Bt.
Adószám: 22130057-2-02

Interplex Hungary Kft.
H-5440 Kunszentmárton, Ipari Park 07/28.
Bank: BNP Paribas Hungary Branch
Hu18 1310 0007 0251 0448 0094 3480
Tel.: (36) 56 560 283
SWIFT: BNPAHU33
Tax nr.: HU 13566988-2-16